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Kaise bataye kyun tujhko chahe
Yaara bata na paaye

Baatein dilon ki

Dekho zubaan ki

Aankhein tujhe samjhayen

Tu jaane na

Tu jaane na

Tu jaane na
Tu jaane na

Mil ke bhi

Hum na mile

Tumse na jane kyun
Milon ki hai fasle
Tumse hai jaane kyun
Anjane hain silsile
Tum se na jaane kyun
Sapne hai palkon tale
Tum se na jaane kyun

Kaise bataye kyun tujhko chahe
Yaara bata na paaye

Baatein dilon ki dekho zuban ki
Aankhein tujhe samjhayen

Tu jaane na

Tu jaane na

Tu jaane na
Tu jaane na

Nigahon mein dekho
Meri jo har bas gaya
Woh hai milta tumse hoo bahu

Ooo0 jane teri aankhen thi
Ya baatein thi wajah

Hue tum jo dil ki arzooo
Tum paas ho ke bhi
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Tum aas ho ke bhi
Ehsaaas ho ke bhi
Apne nahi

Aise hai humko gile
Tum se na jane kyun

Milon ki hai fasle
Tumse hai jaane kyun
Tu jaane na

Tu jaane na

Tu jaane na
Tu jaane na

Khayalon mein lakhon batein
Yun keh gaya

Bol kuch na tere samne
Ooo

Huye na begane bhi tum

Ho ke aur ke

Dekho tum mere hi bane
Afsoos hota

Dil bhi yeh rota hai
Sapne sanjota hai

Pagla hua soche yeh
Hum the mil

Tum se na jane kyun

Milon ki hai fasle
Tumse hai jaane kyun
Anjane hain silsile
Tum se na jaane kyun
Sapne hai palkon tale
Tum se na jaane kyun

Oo

Kaise bataye kyun tujhko chahe
Yaara bata na paaye

Baatein dilon ki dekhon zuban ki
Aankhe tujhe samjhayen

Tu jaane na

Tu jaane na

Tu jaane na
Tu jaane na.
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